Kip Test - |
1. TUm ayritlarinin uzunluklari toplami x cm olan bir kiipan ci- H G
sim kdsegen uzunlugu y cm’dir. 5 |AE
¢ : 'nSU"'
Buna gére, — orani kactir?
E E : F
A)2 B)3 C)2V3 D) 4 ,5445 '
K.JjpUn it anh ol c~ pleun o ;
TS o l’l“lQ{ "'OP]QM\ 12.00= 2a [?,: """""""""" C
dir :
PRI eni o 3 = ‘3’ .
C\s ﬁe’j ‘—5 . L, 5 = o) 20
x_ 12% 12041 ST
N 3
a‘ dﬁ) Sekilde taban yuzeyinin agirlik merkezi O noktasi olan bir
(fi kup verilmistir.
=
Alan(EOC) = 42 birimkare
2. Yuksekligi 3 metre olan bir odanin tavanina, bir ayriti Buna gore, kuipun ylzey alani kag birimkaredir?
10+/3 cm olan kiip seklindeki dogum giinu suslemesi, bir ci- A) 36 B)és C)7 E) 108
sim késegen uzunluguna esit uzunluktaki ip ile bir késesin- A( £0 c)= 20‘ 91 ﬁ qﬁ =y 9{ 2
den baglanarak asiliyor.
Buna gore, siislemenin odanin zeminine en yakin nok- br Jdi¢-
5 tasinin, zemine uzakligi ka¢ metredir? K'JP'N\ ol \aepol\ 2. 2 = q

A) 18 B) 2 C)22 _DyiA E)2,7
Bir ak 1003 ice cisim
3o
By = 300
h= 300cm - 60em
hz240cm = 24 m ol

Ekk 2L H

ABCDEFGH kup,

|KH| = 2|EK| ve |AK|=+19 birim
Buna gore, kiipiin hacmi kag¢ birimkiiptiir?
A)3 B) 8 C)3v/3 D) 24

AkL ucj;enn&a P'Se of Eefm-\ﬂsu\ﬁ\g
(=) (e )4—(3}.)2‘-!3 kel o€

bspon bir keron 3k = 3 br i€
3> 2% be? RIC

\

H ocLmi

A\CiLM\TEMATiK

Jorey obm 6. 4" = bill=36 b

= 5. Sekilde ayni yiikseklikten asilan Gg tane 6zdes kip vardir.

A B C

I I
Ia s

RE

Ug kiipiin de zemine olan uzakliklar esittir.

iplerin dogrultular cisimlerin merkezinden gecmektedir.
A noktasindaki ipin uzunlugu i,
B noktasindaki ipin uzunlugu iB
C noktasindaki ipin uzunlugu iC

olmak lizere, iplerin uzunlugunun siralamasi asagida-
kilerden hangisidir?
C) iA > iC > iB

A)iB>iA>iC B)iA>iB>iC

lg>lg>1p E)lg>Ig>1p

Kiplin bLif kerot X olsun.
Her Lioin 2emive olon uzakhtlo egil v
h 0|§\m

64\

Tp+xB+h= =To+X+h = Te+nf2tl
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Kip

Sekilde bir ayrit uzunlugu 4 birim olan iki es kip ile yUksek-
ligi 4 birim olacak sekilde yerlestirilmis dikdértgenler priz-
masi seklinde Ug cisim verilmistir.

Verilen cisimler birer aynitlari cakisacak sekilde yerlestirile-
rek ortada bir tiggen dik prizma olusturuluyor.

Buna gore, olusan licgen prizmanin yan ytizey alani
tamsayi olarak en ¢ok ka¢ birimkaredir?

A) §O B) 62 )rg D) 64 E) 65

ABC Txpen q-‘%—s‘&l;’g;r\d@/\ Ozo<8
Q- (f ’

(o

Ij;,fﬂn pfi tman N ‘am ‘0"'293' elont;
Tc,.-h = (8'\'0‘)'@

Mo

Sekilde 9 adet birim kUp ile olusturulmus bir cisim verilmis-
tir.

Buna gore, verilen cismi tam bir kiip haline getirmek

5 icin en az kac¢ adet birim kiipe ihtiyac vardir?

A) 18 B) 36 C) 45 5 E) 72
Cisimdo en cok wip olon kenoo 6
haoeket etmeligiz: En vavn \enorda A 04:4*
bon vordii- OV holde b kenon 4 b

? olon bix kop ekl ekt | o

_ LQ =63k

Bo kup teMsle gy tore uk;e-.m

x
4/049\ <R 3l e Mz. Cigmde 3 p olWd- §o< 59
. 0LlLadB? = 9.\P1" D
%1 mort 5
E =
-
2
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/
'
4
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Sekil 1 Sekil 2 A i B

Sekil 1’de yiksekligi 6 birim olarak verilen tggen dik priz-
malardan 4 adet alinarak Sekil 2'deki gibi birlestirilip bir he-
diyelik esya yapiliyor. Sekil 2’de Uggen prizmalar kisa ve
uzun taban aynitlari ¢cakisacak bi¢imte ve aralarinda_bos-
luk birakiimadan birlestirilmistir. LE\ en pre ’g

m(ABC) = 30°, |AD| = 6 birim

6

Buna gore, licgen prizmalardan birinin hacmi en cok
kac birimkuptur?

cimli kiiplin hacmi 216 birimkuptar.

Sekil 2’de olusan cismin, icine konabilecegi en k[]g:[]?_ha-{-
VG- V4

~

=

E
A) 83 B)123 ()3 D)iel3  E) I%g3
| AP i 216 ¥ Lic kenory 2/b=@a
" Hourni 216 ise b b
don 1Ml

IMLT S [eml ol
Lero! lc;)?b'n e eenuid
|IMLl- XTE =6 = X=Vg

\
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O 6 KN
LT

Sekilde verilen birim kipte, Ust ylizey Uzerinde D merkezli
ceyrek cember yayi alinmistir.

K € EG olmak lizere, kiip ylizeyi Uzerinde A noktasin-

dan K noktasina gitmek isteyen karincanin alacagi
3 c &N kisa yol kag birimdir?
A) V3 -1 B) 1 C).SB - D)V3 E)V6-1
u . inle
:-\!—3 _ lgﬁ K nolchos! men d‘ﬁN i
- olwafih -
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Kip

Test -2

1. Birkipiin cisim késegenlerinin kesim noktasinin, kiipan tim
kdselerine olan uzakliklar toplami 64+/3 birimdir.

Bu kiip tamamen su ile dolu iken, bir ayrit uzunlugu
4 birim olan ve listii acik olan kiip seklindeki bardak-
lardan en ¢ok ka¢ tanesini tam doldurabilir?
B) 32 C) 36 D) 48 E64
Cisvn ko esinin te},:‘m
noktesi, cismin meI\'_ez.id“'r_
6413
B e cpnun h?ls,owm\ﬁ- e
o 0‘,-9/ b '

A) 24

ol
Yoo
X L=or ok 50-1‘5\ V)
Y_{)p(.l(\ H= %‘3"""”'%
616l =l b X
gﬂ:%rs 7'33-':8 6(’?')(

Kipin bir kenar fobe Jif-

2. Ug tane kiip birer ylizeyleri cakisacak sekilde (st tiste ko-
nularak bir kare prizma olusturuluyor.

Olusturulan kare prizmanin ylizey alani 224 birimkare
ise kiiplerden birinin cisim késegen uzunlugu ka¢ bi-

rimdir?
x
‘&U‘Lea Aloni : 20+ 40-30 = 224 5
a “{Q’Lsﬂ-ﬂ-q E
(.
L S
< () ;o =
0 PN eosepeni ml E
Jor
71 W3
a
3.

Sekilde bir ayriti 8 cm olan kup verilmistir.
[HB] N [DF] = {K}
Buna gébre, Alan(lﬁ) kac cm? dir?
A4VZ B)8/2Z _Cyf6N2 D)32V2 E)6442
DB FR el:kdol‘lfeﬂé"c 1 stenen 0\0’\-4‘3 ’
olzkdor+j°?/\ v alonan 4 'te lndic

L2
Prafo‘\ Aan = g‘:’ = %Eﬂ

\

(ABCD, EFGH) bir kiip
[BM| =1 cm
[BL| =2 cm
¢ [HKI=5V2cm
[KM] L [BC] ve
[KL] L [AB]

xX+2
Buna gére, kiipiin hacmi ka¢ cm3 tiir?

A4 B)100  _CYi%s

g () (x42)*

D) 216 E) 343
K = | BEI®

2

o 2% +9 = (512)

6‘13 '7<1+9:x+l+'x"'+m<+“f 3,)(:4 bx- (S0
: -15=0
k ’ Yrax 27- R

3 = AR+ bR 4y R

=3
‘F*UPU"\ "™ g Lenors ')éi-ﬂ- 0y be dir-
Hoomy 63= 125 be
5. . .
24
E . . )
o S8
Y paLge .
A
A 5

Sekilde bir ayriti 4 birim olan kip verilmistir.

IHK| = |KD|
Buna gore, AIan(A?C) kac birimkaredir?
B) 43 C)8 D) 4V5 ,9;%
W (27) “65)
hr+f = W0

A 202 h=2/3
Alen = *E_@"_‘:f_‘—"} = % Lc* O

A)6
Torali Upen 2 f5

212 ¢

Toml
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Test-2 Kap
6. Matematik 6gretmeni ikra Hanim, sekli diizgiin olmayan ci- 8. Sekil birim kiplerden olugsmaktadir.
simlerin hacminin bulunabilecegini 6grencilere bir etkinlik “-l EAJ'O Ve /-
planlayarak asagidaki gibi anlatiyor. N /
Birinci durumda, kup seklinde tasarlanmig bos bir bardaga
h, ylksekligine kadar su dolduruyor.
4kdp
h1I /,' h, :,' \l/ % k 4

Birinci durum ikinci durum

S
Buna gore, sekli en kii¢clik hacim|i dikdértgenler priz-
masina tamamlamak i¢in kac tarie birim kiipe ihtiya¢

ikra Ogretmen ikinci durumda, sekli diizgiin olmayan bir cis- vardir? £ 4 kﬁp vy
mi bardagin igine atiyor.  ~ ;srnin hoem! D
h ) Tolkan A - A) 31 B) 32 C)33 D) 34 E) 35
. h, verilir ise H= (hz-hi)- loko
II. h,, verilir ise Muzey alorndon kopon / N T Urog:
- 32 dain vizey &l , aloN‘ dH lodnd olon il e
. Bardagin ytzey alanini verirse
ISl Takoon 4 / olw -
IV. Birinci durumda suyun hacmi olan [ P c 2 H _ 6. 9= (R 10(1
V. hy,—h, verilirise -
x -
Buna goére, 6gretmen yukaridaki bilgilerden hangi iki- = ({8 kup 0\"“0“
sini verirse suyun icine atilan cismin hacmi bulunabi- ‘E‘ . : G vou.
_ i i 48 -1G = 3G kOpe. IWDUO
-
A)lvell B) Il ve IV C)lilvelV <
D) IV ve V lve V = 9. .
o 1]
- ;
; >
: T
, : UF /
af"d’ S . / - a
h a (o . O
4 4 o A
/ Sekil 1
7 ya / Sekil 2
L Sekil 1°deki kiiptn Sekil 2'deki gibi aginimi yapiliyor.
// Acinimda birbirine en uzak iki kése arasindaki uzaklik
4 417 birim olduguna gére, kiipiin hacmi kag birimkiip-
/| tir?
/ B
1 / - A) 27 B) 64 C) 81 D) 100 E) 121
2 gy wak le Coiesi AR claﬁwsud""
b irrﬂe&é—:— a ortsd Foov 2 =4
3 7‘4—(40)2- V"m‘) = 67
Sekildeki 27 adet birim kiipten olusmus kupten bir yiiz( sa- K - 3 K] 3
ri, kirmizi ve maviye boyali olan kipler ¢ikariliyor. K\"J‘Pﬁn Ho.r..m'l - = ({ = (aq br
Buna gore, geriye kalan cismin yiizey alani ka¢ giriz-r
karedir? L odnN by lcencrl
E P-“"I‘g" up ' O -
A) 48 ) 51 C) 54 D) 57 E) 60
2
6 ,9(2 - 63 +6

54tk =60 b

\
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Kip Test-3
1. I. Cisim kdsegen uzunlugunun bir ayrit uzunluguna ora-
ni V3 tir. : 1
1. Birbirini dik kesen 24 farkli ayrit cifti vardir. 1 1—2TL

Ill. Birbirine paralel olan 12 farkli ayrit ¢ifti vardir.

Bir kiip ile ilgili olarak verilen, yukaridaki ifadelerden
hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) I ve ll C)lvell

D) Il've lll E) Il llvelll

2. Biraynt 2 birim olan ici dolu kiip seklindeki 27 bakir kiilge
eritilerek kup seklinde tek bir bakir kllge yapihyor.

Buna gore, yeni olusturulan bakir kiilgenin yiizey alani
kac birimkaredir?

D
A) 164 B) 180 C) 200 6, E)2%
Ele edilen bookir kulee < 2727
=321
Bir keron bElor oW -
z 2 Qv
= Q..Ib b
?0?’93’ glon 6.6
3 B c
H 2 >
2 Q
A E 5 LQ
i K
,—";F """ B Akl G
) [ 3a

Sekildeki kiipin [CG] ayriti Uc esit parcaya ayriimistir.
ICL| = |LK| = |KGI, A(ACK) = 1242 birimkare

olduguna goére, ELH ti¢cgeninin alani ka¢ birimkaredir?

A)6J§!J B) 12V2 C) 85 D) 6+/13 E) 24
A (/\C_L)=Q_—-—°‘3°ﬁ= 122 => -2
=2
) /3 {13
30-91 3 ELE__#—;(JE
A(ELI“‘): —— - - —

\CiLMATEMATIK

12

Sekilde duvar kalinligi ve taban kalinhgi her yerde 2 birim
olan ve bir ayrit uzunlugu 12 birim olan kip seklinde sus
havuzu verilmistir. Havuzun sadece i¢ bdlgesi adet fiyati
2 _“\)/e bir kenar uzunlugu 1 birim olan kare seklindeki
mavi mozaik taglarla kaplaniyor.

Buna gore, kaplama islemi icin harcanan tutar en az
kac FL’dir?
e

A) 640 B) 652 C) 712 9)% E) 896

Bit kerol R br Olon v Kp kgelome aoplbmt_
Loloronok ?Tnea. Alom : 3210+ 64

Hoconon el = 384 2 =7( 8 e
her

S ¥

Y

G X

>
Sekilde ayntlan oran % olan kip seklinde bir kap ile de-

mirden bir kip taban dizlemleri gakigacak sekilde ig ige
yerlestirilmigtir.

Kabin igerisinde demir kipiin st yizeyi Seviyesine kadar
h ylksekliginde su vardir.

Buna gore, demir kiip kaptan gikarilirsa suyun yiiksek-

ligi kag h olur?
nE B g8
25 25 16

2
Viy = Ssxsx-3e-Qx) = L%"3

D) S E) 18
16 25

Sx . AL GF ol
rre 25 —

B
g g \fsu:t‘v";: 5-&57"3 -‘-5'4“%";
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Test-3 a
| | ==
I
6. H N G 8. lﬂ r] ©C
K ] ; /
O o5
E 1 0 M A B
G /k
Eil iR ip v
i Di ..‘ ______ c 655 E F
\/ ol=bdv- Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1’deki kupten tabani eskenar G¢gen olan U¢gen dik
A' B prizma ¢ikarihp Sekil 2 olusturulmustur.
Sekildeki kiip birbirine paralel ve taban dlizlemine dik E, ve $ek|!v2.’de K k.0§esmde[1 B kogesine gevrgln b":_'p sabit-
. - . . S . lendiginde ipin uzunlugu 6v5 cm olduguna gére,
E, dlzlemleri ile kesilerek hacimleri esit (¢ tane prizmaya _, . P i . ..
aynimistir K késesinden B kdsesine giden karincanin alabilecegi
’ , en kisa yol ka¢c cm’dir?
. |EK]
Buna gore, = orani kagtir? A) 12 B) 18 C)12v2 M E) 15v2
Y oneavn Yun en ke
N N R "
2 2 3 3 3 *30|J' fg'l+ bt = K.=blo
- - =0 1CaVN
% Pramolain gbkseklikler et oldue- ien
lfﬁf«in{\_l bolon oo e ocenheh(

b <
2 A _'_‘.';:.‘f-] =5 = o o -
= B Q= ] ' 3 w 9. Sekilde kiip seklindeki zarlarin farkli iki aginimi ve aginim-
SA IH = larin Gzerindeki rakamlar gésterilmigtir.
_'Z =
& = 1 1
7. ©
4 2 3 4 5
L R VY R\
i 6 6
Bekill1
g I , 1. Zar agcinimi 2. Zar aciiimi
Im, kD Acinimlari kapatip elde edilen iki zarin 4 numaral yuzleri
fim P cakisacak sekilde yan yana konuluyor. q (29 Sa~ 2
olugur. T cebil
. <> 2
Sekil 2 e
ar lonsa
Bir ayriti 2 birim olan Sekil 1’deki kiip kirmizi ¢gizgilerden ke- 3 e;Uf . 1
. C \
silerek birim kplere aynimistir. Buna’godre, mavi il boygll yijzli/lle yazilabilecek
Efe bu kipleri bir masa tzerinde birer yiizeyleri ortiigecek rakamlar toplaminin en biiyiik degeri kactir?
sekilde Ust Uste koyarak bir kule inga etmigtir. A) 4 B) 5 C)6 D) 7 }Z
Buna gore, olusan kulenin cisim késegeni olan |AB|
uzunlugu kag birimdir? 2 1 6
¢ d ’ 7‘:
A)2J30  B) 231 gwﬁ D)V67  E)9 .
N 5 T 5 ge,[me&
|Ap)% (R)+R r & dedsi iain b alinr
1
|AR) = Vb o ey N
L2 =8 dir

69‘
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Kiap Test-4
1. 4.
Sekilde bir ayrit uzunlugu
7 birim olan kip seklinde-
ki bir koli, her ylzeyinin
agirlik merkezinden ge-
¢en ve kolinin ayritlarina
paralel olarak 1 birim ge-
nigligindeki koli bandi ile
bantlanmistir.
B
Sekil 1 Sekil 2 T
Sekil 1’de Gggen dik prizma seklindeki kapagi [MF] Gzerin- Buna gére, kullanilan bantlarin ylizeyler lizerinde kap-
den acilip kapanabilen kiip seklindeki hediye kutusu veril- ladig1 toplam alan ka¢ birimkaredir?
mistir. D
A) 39 B) 42 C)72 8 E) 84
Kutunun kapagi BCGF ve FGHE ylzeyleri diizlemsel ola- s 6 yumdo
cak sekilde acildiginda Sekil 2'deki gérinim olusmaktadir. Bak 3 oo fHN s i tore d
m(AMF) = 120°, |M,M,| = 478 birim 51 Oste gelmig g
/\-——)—_—‘ -
Buna gére, kutunun hacmi kag birimkiiptiir? 3. ( \ZZ zz 7] ’-) = %28 g4
. R TR
A)36/3 B)72V3 C)64 D) 108V3 Eé-?f C toa Jywmde st Usle s,eul‘?. red
M.F O I 5-45-90 Oyend
i F gl 1S90 O o br oo owihlmol!
Eisun b kenan x(3 isve 'i ®4—6 =
w
Q@\r_ = Gbr diC E
A =
Hoemy L3 = 216 Le > e o
2. Birayriti 4 birim ve Ust ylizeyi acik olan demirden yapilmig = 5

bir kipin icine, miknatis 6zelligi olan iki birim kip disari tag-
mayacak bi¢cimde ylzeylere yapistiriliyor.

Buna gére, birim kiiplerin merkezleri arasi uzaklik en
cok kag birimdir?

A) V3 B)? C)2v3 D)? E) 3v3

Lix,uk koplsn cision ks
RN, bugbk kipen LSy
f'e, qu’_\Q\L"\“II‘

4 {3- ( [ .\—% ) =303 oh- Sekilde verilen kiip (izerinde bulunan A, B ve C noktalari
z Uzerinde bulunduklar ayritlarin orta noktalarndir.

3. Birayriti 6 birim olan kip icerisinde bir miktar su vardir. ~
rayrits it 1p lgenisi rm ! vardi Buna goére, m(ABC) = a ka¢ derecedir?

Bu klpin igine bir ayriti 3 birim olan demirden yapilmis kip D
atildiginda, suyun Ust yliizeyi ile demir kiipln Ust ylzeyi diiz- A) 22,5 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
3
lemsel olmaktadir. P\?b Cde ({'é, 'KJ?' " (ﬁ‘)ﬂ) z.= w
c Buna gére, suyun ilk yiiksekligi kac birimdir? —; vy QX2
5 8 6% 2% P .
— B) 2 — D) — E) — - <90
_/‘.__———:;)—3?)—! ) ));Z’ ) 2 ) 3 e il Sog\nrel.gw\o 60@ m (AR )<3
| =727 Sy heemi- 66.3-333 dit . ik ke
| - 10g-23 =8/ AvC iperin hipolenssin gomt STk ST
e st suger pitackip (ordon Logei Okepy 1M 0Ygen 30700
C6h =2l 70\ Hepen  olus- 2.90 dele

A NETY
he2 A \ m(ABC)=d =60 \ " 5 w)



Test-4 Kap
H B A
Var / 10
Sekilde merkezleri cakisik 1 /i ‘
e 1ae METKEZIEN ¢ Al ! I
iki kuip gosterilmistir. L\
-
Kiplerin taban diizlemle- £ . / 4
ri birbirine paraleldir. s o | s % 3
= Bliytik ve kiictk kiipin bi- 4
rer ayritlar sirasi ile 6 bi- Sekil 1 L’l Sekil 2 i

rim ve 2 birimdir.

Buna goére, kiiclik kiipi dengede tutan sekiz késeden
gelen cubuklarin uzunluklari toplami kag¢ birimdir?

A) 83 B) 16 C)12V3 ,Dﬁ@ E) 24
Bir | ; ,?\ré be olg.,x\mo- \fO"Q
R-2V3 = 613 ohw

Bir ayritinin uzunlugu 2 cm
olan kiip ABCD karesinin ko-
segenleri boyunca zemine dik
B duzlemler ile kesilerek 4 6z-
des U¢gen prizma elde edili-
yor.

Elde edilen prizmalar ile asagidaki t¢ggen prizma olusturu-
luyor.

N Py
Olusan prizmanin ABC ve

P
DEF yuzeylerinden birer
y Nokta segiliyor.

C 2 F
B Buna gére, bu noktalar arasi uzaklik en cok kag cm’dir?
A) 3v2 B) 2v/5 C)2v/6 D) 2V7 E) 42

Hirlinre e~ nwak Mol ’b,T—'

\l‘e-ao C,E dir-

afl%e 23Ut = (BFI=205 0

\CiLMATEMATIK

Sekil 1°deki kiipten iki tane alinarak O noktasi bir ylizinin
agirhik merkezi olmak sartiyla gérselde géruldiga gibi sari
renkli kare prizmalar cikartiliyor.

Sekil 2'de bu iki kiip yan yana getirilip bunlara es olan bir
kip ust kisma yerlestiriliyor.

Buna gore, bir kenar uzunlugu 2 birim olan bu kiipler-
den olusturulan Sekil 2’deki cismin ylizey alani ka¢
birimkaredir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 38 E) 48
Gonnren I)ZEU(UM ghonlas 1 +oplem
co/p ik e i

20+1b4+8+4 - 48 oloe.ok. -

Sekilde, mavi ve pembe renkli iki birim kipln diizlemsel bir
karton tzerinde acinimi verilmistir. Verilen aginimlar tekrar
kup haline getirilirken, A ve B noktalarina birer raptiye sap-
lanarak kiplerin karton Gizerinde sabitlenmesi saglanmig-
tir.

Buna gére, olusturulan kiiplerin birbirine en uzak iki
noktasi arasindaki uzakhk ka¢ birimdir?

B) 4V3 C)3V6 D) V53

A) 42

E) V73




Buna gére, bu sekilde elde edilecek bir cismin seci-
len iki késesi arasindaki uzaklik birim tiiriinden en ¢ok
kactir?

2

° A) 12410 B) 12v11 C) 18
D) 24 E) 12V/13
Ooron kbp oy«
£ A 2 2 A2
24 i o sz’t) + (36)=%
mﬁt‘d 2984 35127 %2
VAR 1272 12 (2+9)= K

12“:‘\(

\

72‘

Kap » Test-5
0 H B
1 D—m—n ¢ 3.
ol - \
2
v
n 15°
- i L [0 IR
re—t—38 151 > ozall
o8 D gy : :
Sekildeki kiiplin iki yuzeyi tzerinde ABC = DEF ucgenleri Kl ilen kiio M. H. F ve K. H. F noktal
alinarak sariya, ticgenlerin bulundugu yiizeylerin geriye ka- ?(e I..dT velrl in .rp. b VeR i Eno ta arlndaln geeen 2
lan boélgesi ise maviye boyanmistir. iki dizlemle kesilmistir. 147-—4_(9_&] s (ZJ-Q)
3|GK| = |[KC|, |[EM|=[MA
[FM] L [DE], [CK] L [AB] IGK] = [KCl, |A| IMA| \/1,= PYEY"
m(ABC) = 15° ve maviye boyall balgelerin toplam ala- . Alan(HMF)
n|(252 t)>irimkaredir. R " Buna gére, ——— orani kagtir? ", (26’ (ALY
Alan (HKF) h, =3L
Buna goére, C ve F noktalari arasindaki uzakhk kac /3 L 7
sl o 3 3v3
e birimdir? A) = B) % )3 D)2 E) .
3
A)6 B) 6v/2 C)9 D) 6V3 E) 9v2 PYeT | 23 9.4
_ 2 ) f—
Son alonlar ’}q—)\wm . 2-(-1(-'—;‘-,_('11“-)= Gh 3k It 3 3.3
(v3)
Mou olonlas doddom - 2.(1(9}12]- Lh? = “n’
— 2 =
l 28 h w s 8
2@ n: 252 = h=3{__ = gTL ™ S
due = Ber
- T+ den
¥a‘)p duphvmeak e koo bore 5, y Tales
Rk - 4, y R 39 :;2_2
prwme errek : Elok (2,3,4)<12 N\ 207 173
: _ &op B 202 s K| —o
e S°-||S\ < = =tz ' '\E a=—
2 10V34 E F
Priz.lt 2-3¢ 1R\
2. Boyutlari 2 birim, 3 birim ve 4 birim olan 216 adet dikdért- : Q.p I c
gen prizmasi ile en kiiglk hacimli kuipler yapilacaktir. Olu- El
san kuplerin her birinin en az bir yizi diger bir kipan bir S ler
yuzuyle tam értisecek bicimde birbirine yapistiriliyor. A"" T B

Sekilde, EFKL ylzeyi acik ve i¢i bos kip seklindeki bir ka-
lemlik ile uzunlugu kipin cisim kdésegen uzunluguna esit
ve BL dogrultusunda dengede duran bir kalem verilmisgtir.

|EL| = |LH| = |FK| = |[KG|

Kalemin M u¢ noktasinin kalemligin izerinde bulundu-
gu yiizeye uzakligi 10V3 birim olduguna gére, kiipiin
bir aynit uzunlugu kag¢ birimdir?

(Kalemin kalinhgi 6nemsenmeyecektir.)

A) 10 B) 12 C) 14 D) 10V2 E) 15

Sir udm‘ -own\v§~ 2 - Q.L%.:'fx'of-



Test-5 Kap
5. Biraynt uzunlugu 4 cm olan iki adet 6zdes ahsap kup ile
ahsap bir oyuncak ev yapilacaktir.
A
A

A g *x
12 6
K=0

Pembe kup ile evin gb-

vesi, mavi kipln bir par-

casl ile catisi yapilacak-
) tir. Mavi kiip [AB] bo-
yunca zemine dik dliz-
lemsel olacak sekilde
kesiliyor.

Buna gére, yapilan evi tabani hari¢ beyaza boyamak
isteyen usta kac cm? yiizeyi boyamalidir?

A) 112 B) 96 + 16v2 C) 96
D) 80 E) 80 + 8v2
Ponbe bsloron doal i T h=164  x
= Gl "
=
Moy o [l Olant @ 3.4 + 4402 =
1241602 =
=

’T:pbm - 96+ "bré om?

\

=

cksilef\
23 ey RS
Sekilde 64 tane birim kiipten olus-
mus bir kip gosterilmistir.

Kupten bir miktar kip ¢ikarildiginda
yandaki cisim olusmustur.

Buna gore, elde edilen cismin
ylizey alaninin ilk durumdaki
kiipe gore degisimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 8 birimkare artar

B) 10 birimkare artar
C) 8 birimkare azalir D) 10 birimkare azalir

E) Degismez
Adon ve eksilen lop S

o ofdugs 1ean ey ol i3

s)

\

I = A8 ([

3+8+15=2) oy 0wl

[\ Y
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Sekilde bir ayrit uzunlugu 6 birim olan kipuUn Ust yuzeyin-
de alinan G noktasi DEF uggeninin agirlik merkezidir.

Buna gore, A noktasindan hareket eden bir karincanin
G noktasina birakilan bir seker tanesine ulagsmak icin
alacagi en kisa yol kag¢ birimdir?

A) 4V3 B) 2v/13 C)8
A6 = (287 = |AGI=4(5 ol

D) 4V5 E) 10

Taban ylzeyi maviye boyali ve Ustl agik kip
M seklindeki bir kutunun, herhangi bir yan ylzeyi-
ne bakildiginda gérseldeki gibi "M" harfi gérul-

mektedir. .t r\.\\[

= =
NN IN

1=
HEE
=

Buna gére, yukaridakilerden hangileri bu kutunun bir

acinimidir?
/O)%e 1

B) lvell
E) I, 1l ve Il

A) Yalniz |
D) Il ve lll




Test -6

5 Buna gore, KLMN dértgeninin alani kag birimkaredir? A) 2,2 B) 2,4 C)25 D)2,6 E)28
A) 1243 B) 48 C) 16V3 D) 2443 E) 72 75 Wi =) ,,e doludas -
4\ . (8reul) a
Moy = i 2651 =25 b,
1 Svuf\ hOCM‘I 26 1 lg‘k—\p(; bo‘me
—_— ™
Alor = Y6 . 1202 [ess c,eur;le.ligmda [+ 8 210 br ol¥-
[
c 243 < s \re
= . ‘L ey 25 bier
(A
z Cerye kolon 15 be Lk Sre
E e kolr 1
= 25.h= 15 = h=2b %
= %
2. N2K 7 M 4. Asagida bitim klip seklindeki seke éﬁ‘ihblugturulan bir dik-
v dortgenler prizmasi posterilmjsiie| 1\
P /4 B
v Sekilde verilen kiipte, 2/ vy
o 7
K — 4 |PE| =2+ |FP| )é
1o a4 . 4
), 2; .ge ....... i/C INK| = 2 birim Y% ' 5 /
K_ 3 |KM| = 7 birim " /‘b .
19 i P\ 2| 1 £ 1.
LSRN I N 3 e e kK A,@ q tonol S
. G- Y g\ e 3k |8 F———
) S |?1. l‘ Y A noktasindan B noktasina giden bir karincanin tGzerinden
Buna gére, |PK| kag birimdir? gectigi kiip sekerler atilacaktir.
A) 3V10 B) Vo1 C)2v23 D) Vo3 E) V94 5 Buna gore, en az kac tane kiip seker atilmalidir?
x2-8% 2 92= 514_&‘;?0}2 A)9 B) 10 C) 11 D) 12 LLzEHS
Taw §eks oS
=85 PRIPA borat = 1) eabbp Te g Fove.
3- viles f?lfel‘e/i/‘ Mgy inde- TQLWk 2nrdodh-
a“"ﬁ Picedon do covep 12 crkos.

Sekilde bir ayrit uzunlugu 8 birim olan kip verilmistir.

K, L, M ve N noktalari Uzerinde bulunduklari ayritlarin orta
noktalardir.

Ve,

A

Onden gérinim

Sekilde kendisi ve 6nden gérinimi verilen cisim 35 adet
birim kip ile olusturulmustur. Verilen cisim igerisinde 1 bi-
rim yUksekliginde sivi bulunmaktadir.

Buna gore, verilen cisim ters cevrilirse icinde bulunan
sivinin yuksekligi ka¢ birim olur?

(Not: Birim kuplerin cismin icinde kalan yUzeyleri arasinda
sivi gegisi olmaktadir.)

74\
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H B
5. 7.
r2 _» 9% br 2
kg
& 'd
2
8 Al
koj'P o qg O
koy
Sekil 1 4 sekil2 oar
. . < 6 bire B ver
Sekil 1’de bir ayrit uzunlugu 8 birim ofarak verilen ahsap
kiip taban diizlemine dik ve birbirine paralel diiziemler ile Sekilde sihirli kiip denilen 69 tane birim kiipten olusmus bir
kesilerek dort es parcaya ayriliyor. zeka klpu gosterilmistir.
Elde edilen pargalar Sekil 2'deki gibi yapistirilarak ortasi g Bunagore, slhirll kiipiin yiizey alani kag birimkaredir?
bos bir raf elde ediliyor. A)116  B)118  C)120  D)122  E)124
Buna gore, Sekil 2'de elde edilen cismin yiizey alani @ . ( +348) 9 =4b
, ka birimkaredir? n ve Acka \Juz —|3 F)) 2
- A
A) 448 B) 528 C) 556 D) 640 E) 720 , [ opfom . 2‘4—*—(.1'; +-k| L c 11 b
8 ooy Loy p v uni R.(2.8) -8.1b =)28 bf
F etsilen glon.
4 wsmin 7-/1,9;. alonl = §. (32,9 +64-2) 3§ b
Sonc : Fe8-128 = (4 O br?
x
-
<
=
w
-
-
=
631 :‘8. IR R
o
-

Sekilde bir ayriti 6 birim olarak
verilen kiip seklindeki blok, kare
dik prizma seklindeki bloklarin
birlestiriimesiyle olusturulmustur.

I.  Sar kare prizma alinirsa cismin ylizey alani artar.

Il. Ozdes yesil kare prizmalardan 12 tane kullaniimistir.

lll. Kipten alindiginda ytzey alanini degistirmeyen en
¢cok 6 tane yesil kare prizma vardir.
Buna gore, yukaridakilerden hangileri dogrudur?
C)lvell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) llve lll E) I, llvelll

L) St cisim koede oldupnd® clsibr ol
i"e orton  alon archr- D:bj‘s\l(f‘o\ ‘a(n?a olon
degitme 3 (Norhg)

T 3+3+4+2 = 12 b ot ( Do)

_)j JRrN iLquf Eo;.esmcé :ﬁu[ kore Pn
Wb, 3.2.6 roe dic (D)

1 1

[ I A

Herhangi bir yizey icin kesim oél¢ileri

Sekilde, bir ayritinin uzunlugu 3 birim olarak verilen kip
seklindeki tahta bir bloktan 3 adet kare dik prizma ¢ikarildi-
ginda olusan cismin herhangi bir yizeyden bakildiginda gé-
rinen sekli verilmigtir.

Buna gére, kalan parcanin hacmi kag¢ birimkiiptiir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22
I
Her ecidon &:CNNMUA bo jekilde dwosgt e
ler @ weskeaskl:
\afﬂf’v'exm oiteinda s kop

Lip cako i) maldidit

C

'oplomc'-a 3 E"'P cikonhi(

9, -
HOGfm = Q?—-—’?- = 20 b o

‘75‘




Kip Test - 6
2 ¢ ]| 2 0(2 . .
[ L Y
9. A FAYES g8 1 1 . e
(6= .
2{6=
o o
L2 ,2 =9{C °o 0
() + U=y i o e
VYRR b ;
A -
4 T k) 6 NPT
1 B Q,J"" . £\f
/ = Sekilde kip seklinde bir zar verilmistir. Zarin karsilikli" yu-
R by g 2= Ut ¢ zeylerindeki sayilarin toplami 7’dir.
A"’" ® Rlz Buna goére, zar 1 yéniinde 3 takla, 2 yoniinde 2 takla

{42
Sekilde ¢ tane es mavi kup, ikiser ayritlar cakisacak sé-
kilde yesil bir kipe yapistiriimigtir.

ve 3 yoniinde 1 takla attirilirsa, zarin tst ylizeyindeki
sayi1 kac olur?

Bir ayniti 4 birim olan yesil kipin hacmi, mavi kiplerden bi- B A) 2 C) 4 D)5 E) 6
rinin hacminin 8 katidir.
Buna goére, mavi kiipler lizerinde alinan A, B, C nok-
talarinin birlestirilmesiyle olusan li¢cgenin alani ka¢
B birimkaredir?
M8 B)&Z  C12 D122 E16Z A »
. , 3 - N
Negrl Fopan Hocmi = ¢ ‘g'ML... moui eI \‘hﬁa\?’]\
22 §=m hac N N0 Le
4 L o eopun ¥ \ﬂ-)? < 3t
- yenon 2'er O x f r.q,é @
A -
i .
= P Koo sty
- Ta '
= K — N B K NI 4 olonnotio
= 17 il
10. s A
L M L m |
deplon!
2+2+3 Sekil 1 Sekil 2 B
Sekil 1 ve Sekil 2’de bir kiipe ait olan farkl iki aginim gos-
terilmistir.
Sekil 1°’deki aginim Uizerinde alinan A ve B noktalari igin
|AB| = V17 birimdir.
Buna gére, Sekil 2’deki acinim lizerinde A ve B nok-
talarina karsilik gelen iki nokta arasindaki uzaklik ka¢
Bir ayriti 2 birim olan 125 tane kipun birlestiriimesi ile elde . birimdir?
edilen bir kiipin Ust yuzeyinden, sadece bir yizU goérilebi- A)3 B) V10 C) 32 D) 245 E)5

len klpler cikarilarak aliniyor. Olusan boslugun taban yu-
zeyinin agirlik merkezi O noktasidir.

Buna gore, A noktasindan hareket eden bir karincanin
O noktasina en kisa yoldan ulagmasi i¢in almasi gere-
ken yol kag¢ birimdir?

A) V265 B) v/270 C) /282
D) v 294 E) /314 )

3
23125 - ch =) x =10 pol=1T +5
- b
Kipin bir JRof = ETLZM’

oanh

Sekil 1 deki Senmm KCMA 4oon E']P
haling  peticilifse sekikeki gib ol
9 ccrmm  kUMN Jobonl kip halire
fe)ﬁreld,.’gm:io_ 1 doum dooogtﬂc(-aﬂ
moetolaf €
de s,euflme(ic'_f(-

76‘

\

LA 2 e t"(caJ€HeJ\Q/‘ Jer)e,f_



